

“他需要长些肉”

胖选民可能不支持“瘦”奥巴马当总统

美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马身材健美,不过这项优点可能成为他竞选软肋。美国一些选情观察人士认为,美国超重选民人数过半,一些人心理上较难认同一名酷爱运动、注意饮食的“瘦总统”,奥巴马可能因此痛失选票。

专注健美

美国《华尔街日报》1日报道,虽然大多数选民不会仅凭外表决定支持哪名竞选人,但竞选人身高、体重和整体外形会影响选民判断。

托马斯·麦克拉蒂在美国前总统比尔·克林顿执政时期任白宫办公厅主任。他说,上述因素在美国选民感知“谁像总统”时发挥重要作用。

奥巴马私人医生戴维·沙伊纳没有公开奥巴马确切体重。不少医学专家估测,奥巴马体重可能偏轻。一般像奥巴马这样身高大约1.86米的美国男子体重约为86公斤,而奥巴马看上去至少比这一“标准”轻4.5公斤。

报道援引营养学家的话说,共和党总统竞选人约翰·麦凯恩体重大约75公斤,就他1.7米身高而言,略微偏重。沙伊纳说,奥巴马定期外出运动,有时一天慢跑接近5公里,“身上一点多余脂肪也没有”。

奥巴马上月曾一天内去体育馆健身3次,总时长188分钟。美联社记者在报道中写道:“有时很难分清,奥巴马到底是在竞选总统还是在竞选健美先生。”

难获认同

体形精瘦在现代社会无疑是优点,但考虑到美国选民中66%的人超重,32%的人肥胖,“瘦”可能反而成奥巴马竞选包袱。

共和党方面批评奥巴马在饮食方面的习惯显得清高傲慢、疏远普通人。

他们举例说,奥巴马远离垃圾食品,吃号称高蛋白、低脂肪的美瑞克斯巧克力花生蛋白棒,喝黑森林莓果有机茶。而麦凯恩喜欢吃块糖、软心豆粒糖和甜甜圈,爱喝咖啡,显得更平民化、更有人情味。

《华尔街日报》报道,虽然奥巴马造访各地冰淇淋店和廉价餐馆,一些体形丰硕的选民仍不免犯嘀咕:“这个瘦子真心喜欢我们吗?”

这家报纸和美国全国广播公司7月联合展开民意调查,结果显示奥巴马在获得白人男性和家住郊区女性支持方面依然大幅落后于麦凯恩。

家庭主妇黛安娜·凯尼格现年42岁,住在得克萨斯州科珀斯克里斯蒂。谈及对奥巴马的印象,她说:“他需要长些肉。”

“我不会投票支持任何

一名‘竹竿男’,”一名民主党联邦参议员希拉里·克林顿的支持者在雅虎网站政治留言板写道。

对手赶上

研究选举史的学者斯蒂芬·赫斯特说,当选时间距今最近的一名超重美国总统是威廉·霍华德·塔夫脱。他1908年竞选获胜,体重大约152公斤。至于身材瘦高的总统,“则要追溯到1860年当选的亚伯拉罕·林肯”。

“大多数美国总统体形中等。”他说。

盖洛普民意调查所1日公布民意调查结果显示,麦凯恩与奥巴马在支持率上平分秋色,同为44%。而7月25日同类民调中,奥巴马支持率为48%,领先麦凯恩7个百分点。

英国《星期日泰晤士报》援引一名共和党政治顾问的话说:“这场选战打得比许多人预料的更为难解难解。奥巴马似乎原以为选情根本就不会胶着。”

选情观察人士预测,鉴于佐治亚州和田纳西州等地超重选民比较多,奥巴马可能因“太瘦”在选举中吃亏。

奥巴马就这一问题说:“请注意,我瘦,但我强壮。”

吴铮(新华社供本报特稿)



奥巴马“太瘦”了

相关新闻

肥胖阴云笼罩美国 成人或全成“胖子”

美国一项最新研究称,到2030年,超过八成美国人可能会超重或肥胖,而到2048年,“所有美国成年人”可能都进入超重或肥胖行列。

美国广播公司网2日报道,美国约翰·霍普金斯—布隆伯格公共卫生学院研究人员发表的研究报告称,到2030年,86%的美国人可能超重或肥胖,“到2048年,所有美国成年人可能都超重或肥胖”。

美国疾病控制和预防中心统计数字显示,当前,美国成年人的肥胖率约为66%。但上述研究项目负责人王幼发(音译)说,如果当前的超重和肥胖趋势继续下去,那么他们得出的研究结论可能成为现实。

虽然一些专家质疑“几乎所有美国人未来某一天将成为肥胖者”这一说法,但所有专家都认同美国人的体重越来越成问题。

刘鹏(新华社)

名列极端恐怖组织“头号暗杀目标”,女儿竟网上大晒老爸行踪

女儿“帮助”恐怖分子暗杀布莱尔?

自从英国前首相布莱尔成为联合国的中东和平特使之后,他就成为极端恐怖组织的“头号暗杀目标”。出于安全考虑,英国政府今年花在布莱尔身上的保安费用高达200万英镑,而布莱尔和其家人的行踪也被视为“最高机密”。但令人惊讶的是,日前布莱尔现年20岁的女儿凯瑟琳竟在社交网站上将老爸的神秘行踪全面曝光!安全专家惊呼,如果恐怖分子利用这些信息策划暗杀行动后果将不堪设想,从某种意义上来说,凯瑟琳几乎是在“帮助”恐怖分子暗杀老爸!

女儿网上泄天机

据报道,由于布莱尔的特殊身份,令他成为一些极端恐怖组织的“头号暗杀目标”,为了保护布莱尔全家的安全,英国保安部门近年来一直将布莱尔和其家人的行踪视为

“最高机密”。

但日前记者惊讶地发现,布莱尔唯一的女儿凯瑟琳在FACEBOOK社交网站上的个人信息并未锁定,任何人只需轻点鼠标,就可以随意浏览其中关于她和家人、甚至其父亲布莱尔最新动向的“高机密情报”!

预告布莱尔行程

更为惊讶的是,凯瑟琳还一点一滴地在网上公开了全家人每天所做的一切事情。比如,凯瑟琳在7月30日发表的一个公开帖子中,不无得意地披露了一家人最近和切尔西足球队球员会面的经过;而就在8月1日,她又发帖公布了包括布莱尔在内的一家人当天详细行程安排。

除此之外,凯瑟琳还在她的网页上“大晒”全家人鲜为人知的隐私信息——比如她以前上学时学校所采取的各种保安措施,以及她的朋友和她本人的生日。

自费巨额保安费

这一重大安全隐患曝光后,立即引起轩然大波。为了保护布莱尔和其家人的安全,英国政府今年花掉的保安费用高达200万英镑——这笔巨额保安费比前任首相戈登·布朗的24小时保护费足足多了50万美元!但凯瑟琳这样“漫不经心”的网上曝光,无疑让政府对布莱尔一家的保安工作统统白废。英国安全部门的消息来源证实,凯瑟琳的行为已经严重破坏了相关的保密条款。

英国反恐和人质谈判专家威尔·戈德斯一语惊人地表示,从某种意义上说,凯瑟琳几乎是在“帮助”恐怖分子暗杀老爸!

旺旺

相关新闻

布莱尔备忘录痛批布朗



托尼·布莱尔

英国首相戈登·布朗3日再受打击。英国媒体当天披露前首相托尼·布莱尔的一份备忘录。布莱尔在备忘录中言辞激烈,指责布朗犯下错误,使工党蒙受损失。

“致命错误”

英国《每日邮报》3日披露布莱尔的这份备忘录。布莱尔在备忘录中指责布朗政策失误,称布朗抛弃布莱尔的政策后,没有提出自己的政策,犯下“致命错误”。

布莱尔嘲讽布朗以前发表的“破旧立新”言论和相关做法,认为这样注定失败。

“我们攻击自身过去。我们没说在以往成就基础上继续往开,没说面对新挑战,反而参与攻击自身过去10年执政历程,这是个致命错误。”布莱尔在备忘录中说。

《每日邮报》说,布莱尔的这份备忘录语气绝望。“种种迹象表明,(布朗)不会汲

取教训,”布莱尔在备忘录中说,“(布朗)可悲地混淆了战术和战略。”

“傲慢空虚”

《每日邮报》说,布莱尔的这份备忘录写于去年工党大会结束后。布莱尔在备忘录中还指责,布朗去年在工党大会上的表现“傲慢而空虚”。

布朗去年秋季在工党对保守党民意优势逐渐缩小的情况下,在工党大会上宣布不提前举行选举,引发党内矛盾。保守党则在该党大会上提出削减遗产税等主张,帮助提升了自身支持率。

“真正问题不在保守党大会有多明智,而在我们(布朗)自身的傲慢和空虚,”布莱尔说,“从那时起,保守党……显得充实起来。”

他说,保守党因布朗的“短视策略”而实力增强。

内斗征兆

布莱尔的一名发言人拒绝证实备忘录内容是否属实。他澄清说:“托尼·布莱尔继续百分之百支持戈登·布朗政府。”

支持布朗的工党议员哈立德·马哈茂德则批评布莱尔说:“托尼·布莱尔应该告诉他的朋友,停止制造麻烦,让戈登·布朗继续工作。”

备忘录显示,布莱尔同意工党领袖接班人热门人选、英国外交和联邦事务大臣戴维·米利班德关于布朗不少的观点。英国媒体报道说,米利班德与布莱尔关系紧密。

傅云威(新华社)

印度发生踩踏事件 至少已死亡123人

印度北部一座庙宇3日在举行宗教活动时发生踩踏事件,截至北京时间3日22时30分,印度警方最新消息显示,事件已导致至少123人死亡,上百人受伤。

当地警方说,事故原因为太多民众涌入庙宇,拥挤造成通往庙宇的一处台阶扶手倒塌,引发混乱。

死伤惨重

这起踩踏事件发生在印度北部喜马拉雅邦比拉斯布尔地区知名庙宇奈纳德维庙。数以万计的民众当日涌入这一庙宇,参加一个宗教活动。

喜马拉雅邦警方负责人D·S·曼哈斯告诉路透社记者,“时下消息为,123人死亡,其中超过40人为儿童”,至少45人为女性。

他说:“我们正在等待医院方面更多消息,死亡人数可能进一步上升。”

当地警方说,大多数死者死于窒息。

比拉斯布尔地区位于印度首都新德里东北方向大约250公里处。奈纳德维庙建于一座小山的顶部。

新闻资料 印度曾多次发生踩踏事故

印度先前发生多起宗教活动时突发踩踏事故,导致多人死亡事件。

据印度新德里电台报道,印度东部奥里萨邦布里市7月4日上午在举行宗教活动时发生踩踏事件,造成6人死亡、20人受伤。当天有100多万人通过各种方式到达布里市,由于人们争相目睹神像,加上道路湿滑,导致踩踏事件发生。

印度中部地区3月一次宗教活动中发生踩踏事件,事

扶手倒塌

警方说,初步调查显示,踩踏事件发生原因为过多民众涌入狭小空间,导致庙宇台阶一处扶手倒塌。

法新社报道,庙宇外一处狭窄、陡峭的台阶扶手倒塌造成通往庙宇的一处台阶扶手倒塌,引发混乱,导致踩踏事件发生。

当地电视台新闻画面显示,人们抬着担架前往医院,不少伤者因疼痛不停翻身。一名参加活动的女子说:“庙宇内有许多人,我们正在找地方容身时,所有人开始跌倒。”

当地官员告诉路透社记者,扶手倒塌时超过3000人试图同时进入庙宇。

警方说,他们原本预计在宗教节日期间,每日会有大约5万人进入庙宇。但3日当天有大量民众涌入,超出预期。许多死者来自邻近的旁遮普邦。

警方负责人维尔马说:“太多人困于一个狭小区域。”他说:“我们现在主要集中在力量抢救伤者。抢救工作结束后,我们将调查事故具体原因。”

耿学鹏(新华社)

卡拉季奇痛斥美国背信弃义

塞尔维亚一家当地报纸8月2日报道,前波黑塞族领导人卡拉季奇遭到通缉后曾经一度受到美国中央情报局的保护,直到美国2000年发现卡拉季奇违反双方秘密协议为止。

报道援引美国中情局内部人士的话说,卡拉季奇1996年遭到前南刑庭通缉后与美国当时负责波黑问题的特使、助理国务卿理查德·霍尔布鲁克达成了幕后交易。卡拉季奇承诺完全退出党、政事务,并在“公众面前消失”,美国则保证不会把他送到海牙受审,也不让外国情报部门将其逮捕。

不过,在2000年11月塞尔维亚大选期间,中央情报局发现卡拉季奇并没有遵

守当初“不问政事”的承诺。感到被愚弄的美国人随即取消了对卡拉季奇的非正式保护措施,令后者失去了最大的“保护伞”。

卡拉季奇7月31日在海牙首次出庭,他原本准备了一份4页长的声明想当庭宣读,但没有获得允许。在法庭后来公布的这份声明中,卡拉季奇透露曾经和美国达成秘密协议,用“人间蒸发”来换取不被逮捕。卡拉季奇在声明中痛斥美国背信弃义,还表示前克林顿政府的高官现在特别希望他被判处死刑以免双方进行幕后交易的事情曝光,因此自己根本不可能得到公正的审判。

针对上述“交易说”,美国方面则断然否认。

董玮

要闻速览

伊朗不理最后“期限” 欧盟表示“继续等待”

据新华社电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德2日再次强调,伊朗在核权利问题上不会作出“一点”让步。

2日是美国和欧盟一些国家希望伊朗就核问题复谈

方案给出明确答复的“期限”。美联社认为,艾哈迈迪-内贾德这番表态,表明伊朗拒绝这一“期限”。

欧盟官员说,尽管“期限”已过,欧盟会再延后几天,等待伊朗答复。

回应美国部署反导系统 俄恢复在古巴军事存在

据新华社电 据俄新社2日报道,俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会副主席克利莫夫日前表示,俄罗斯正在恢复其在古巴等拉美国家的军事存在。

克利莫夫认为,“俄罗斯应该利用一切能力,维护自

己的国家利益,其中包括安全领域”。克利莫夫不排除有关俄军将驻扎古巴的说法。他说,“俄罗斯完全可能决定在古巴部署军事力量,以回应美国在俄边界附近部署反导系统”,对美国的做法应该“以牙还牙”。



布莱尔20岁的女儿凯瑟琳